



Bo Telekomov Planet TV dobil denar od grške Antenne prihodnji teden?

Neuradno: Telekom Slovenije, ki bo v televiziji obdržal 49 odstotkov, bo v prihodnjih treh letih kupil oglase v vrednosti vsaj okoli tri milijone evrov

✉ Tanja Smrekar Iskrić

tanja.smrekar@finance.si

Po približno pol leta pogajanj – predvsem o tem, koliko bo v Telekomov projekt Planet TV vložila grška Antenna – je posel sklenjen. Grki, pa tudi večinski državni Telekom Slovenije (TS), bodo v projekt prihodnji teden nakazali vsak po okoli deset milijonov evrov, pravi neuradni vir. Grki, ki bodo imeli večino, malenkost več.

Če TS ne bi privolil v to, da bo imela Antenna, ki je v lasti ene najbogatejših grških družin Kiriaku, večino, Grki v projekt ne bi vstopili, pravi vir, ki ne želi biti imenovan.

TS se je zavezal tudi, da za oglase v prihodnjih treh letih nameni vsako leto po vsaj milijon evrov, še dodaja vir. To je letno »le« pol milijona evrov manj, kot nameni TS za oglase denimo na POP tv. Telekom, ki je v večinski lasti države, ima tudi okoli deset tisoč malih delničarjev in kotira na borzi.

Gre za neuradne informacije. Na TS namreč o poslu

ne govorijo, češ da bomo vse izvedeli prihodnji mesec. Tudi v Antenni molčijo, češ da nam uradnih informacij ne morejo posredovati – tudi ne o tem, ali bo posel zapečaten, kot pričakovano, do 1. februarja. Potrebna dovoljenja (tudi sveta za radiodifuzijo) že imajo.

Kakšen je načrt

Združitev bo predvidoma potekala po korakih:

1. Telekomovo podjetje TSmedia v zdaj grško podjetje Antenna TV SL s sedežem v Ljubljani vložijo nekaj več kot pet milijonov evrov kapitala v denarju, pet milijonov evrov posojila ter Planet TV, skupaj z licencami za oddaje in pravice za nogometno ligo prvakov.

2. Antenna vložijo nekaj manj kot pet milijonov evrov kapitala, približno toliko posojila.

3. TS oziroma TSmedia tih dobi takoj vrnjenih več milijonov evrov – Antenna TV SL naj bi ga izplačala za licence za oddaje in pravice za ligo prvakov.

4. Dobiček naj bi začeli ustvarjati po štirih ali petih letih.

TSmedia je v projekt nove televizije že vložil najmanj sedem milijonov evrov. ●



20

► milijonov evrov bosta v Planet TV po naših informacijah vložila grška Antenna **Minosa Kiriakuja** (levo) in Telekom Slovenije, ki ga vodi **Rudolf Skobe**.